

阿仙奴隊長尹佩斯(中)失望地離開球場。美聯社



環球烽火

http://www.wenweipo.com

伊巴謙莫域(中)、羅賓奴(右)與雲邦美(左)慶祝入波。美聯社

恥辱性慘吞AC米蘭四蛋

阿仙奴遭逢歐戰最大敗仗

阿仙奴雖已有6個球季未嘗一冠，然而始終還是一支具實力的傳統勁旅。不過，在本港時間16日凌晨的歐洲聯賽冠軍盃(歐聯)16強首回合，兵工廠卻遭逢了他們於歐戰史上的最大敗仗，作客恥辱性慘吞意甲衛冕冠軍AC米蘭四蛋。阿仙奴領隊雲加坦言，己隊今仗的表現已差無可差。

過去8年，阿仙奴8次對陣意甲球隊只失2球，本場一輪便0:4。事實上，英格蘭球會在歐冠盃/歐聯史上單場90分鐘內的最多失球是4個，阿仙奴是役平了這項恥辱紀錄。同時，自1955/56球季歐冠盃(歐聯前身)成立以來，阿仙奴在之前的221場歐戰正賽中從未單場淨輸4球，槍手這夜卻遭逢了球會歐戰史上最慘痛的大敗。

2008年更是在主場吞了阿仙奴兩蛋而無緣晉級。今仗大炒槍手四蛋，可謂「什麼仇都報了」。紅黑軍主帥阿利基尼大讚己隊「表現完美，像這樣踢將可奪得意甲與歐聯冠軍。」然而他卻嫌AC今仗贏得不夠盡：「今晚我們有無數機會，尤其4:0後，比數本該是6:0的，在歐洲賽場，你一旦有機會就應把握住。」

無法表現得比今晚更差了。」

進攻鐵三角齊有進帳

紅黑軍是役早段有中場老將施多夫傷出，由艾曼紐臣入替，然而面對弱不禁風的槍手，紅黑軍還是全場發動三路狂攻，進攻鐵三角都有入球進帳。傷癒復出的加納中場球星奇雲保定開賽15分鐘接傳送離門15碼心口一控高利怒射中楣底彈入。38分鐘，羅賓奴接表現活躍的伊巴謙莫域(伊巴)左路傳中頂入，這位巴西前鋒換後5分鐘射入再入一球。伊巴最後在78分鐘射入親自博回來的12碼鎖定4:0勝局。

香港文匯報記者 梁志達

雲加坦言反勝無望

AC米蘭近七戰鬥英格蘭球會未嘗勝績，對上3次出戰歐聯都在16強被英超球會踢出局，當中

令他震驚，「我們

亨利謝幕戰留遺憾

今冬短暫租借返阿仙奴的亨利(見右圖)踢畢今場歐聯比賽後正式回歸美國紐約紅牛，這位法國前鋒老將在1999到2007年為兵工廠入了226球，今次回巢為槍手多獻3球，當中兩個屬莫勝「士哥」，包括足總盃贏列斯聯1:0一球。不過，阿仙奴面對AC的力量型防守下進攻毫無組織，亨利下半場即使入替了禾確特，離隊前最後一次身披

槍手戰袍，最終還是無法力挽狂瀾。其中在第65分鐘，亨利妙傳尹佩斯，後者迎球勁射，卻被AC門將艾比亞迪神勇撲出。第377次為阿仙奴出戰的亨利結果還是未能如主帥雲加賽前所願，「在歐聯再添傳奇一筆。」不過，正如賽後聖西路場邊球迷高舉的「THX FOR ALL THIERRY」標語，擁躉們已非常感謝亨利為球會所奉獻的一切。

香港文匯報記者 梁志達

善球路
隊的戰
路透社



Arsene Wenger

Thierry Daniel 亨利 Henry

點評

主動與被動的年輕化

曾經被嘲「老人兵團」的AC米蘭近年開始將陣容年輕化，收到了理想的效果，當中他們引進了奇雲保定、雲邦美等中場，加強了中場的攻守力量強度。事實上，紅黑軍今仗正選陣容中的30歲以下球員就有8人之多，包括26歲的中場洛施連奴、27歲的中堅堤亞高施華、25歲的右閘阿比迪等等都正處當打之齡。

一些王牌球星加盟，同時還因為連續6個球季無冠而被挖走了法比加斯跟拿斯尼兩大中場球星。領隊雲加被迫起用年輕球員，新人雖然充滿活力，但大賽經驗與心理素質卻仍然不足，上季英格蘭盃決賽爆冷輸給伯明翰已是最佳例子。兩軍都為陣容進行年輕化，但AC屬於「主動」改造；阿仙奴則相對有點「被動地」起用新人。

反觀阿仙奴卻未獲「開水喉」羅致

香港文匯報記者 梁志達

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	墨爾本雄心	黃金海岸聯	今日5p.m.	C64/C204
德甲	賀芬咸	緬恩斯	周六3:30a.m.	C61/C201
意甲	國際米蘭	博洛尼亞	周六3:45a.m.	n633
英冠	雷丁	般尼	周六4a.m.	n638

註：C為有線、n為now台
節目如有更改或取消，以電視台公布為準。



舒洛哥夫(前)射入奠勝一球。路透社

辛尼特 嚴寒下 險勝賓菲加

新華社羅馬15日電 在歐聯16強15日的一場首回合較量中，俄超辛尼特在7名主力受傷病困擾缺陣下以3:2主場險勝葡超豪門賓菲加。

辛尼特本賽季首度突圍歐聯分組賽成功。對於這支俄超冠軍球隊而言，自2008年以來還從未在正式比賽中主場輸過給訪俄的歐洲球隊。不過，賓菲加也不是「軟柿子」，分組賽中就算與英超曼聯同組也未輸過一場，以C組首名身份出線。或許是受聖彼得堡天氣寒冷的影響，比賽開始後雙方均踢得較為謹慎。葡萄牙人第20分鐘首先打開僵局，奧斯卡卡度素射門造成門

將撲球入網，彭利拿補射入網。僅過了5分鐘，辛尼特便由舒洛哥夫將比數扳平。上半場雙方踢成1:1。

舒洛哥夫建奇功

辛尼特的施馬克在第71分鐘時接隊友傳球後腳施射，球擊中左門柱後彈入網窩得分。在還有4分鐘比賽就要結束時，奧斯卡卡度素入球扳平。然而僅過了1分鐘，又是舒洛哥夫的入球，讓辛尼特在主場取得勝利。雙方的次回合比賽將於3月6日在葡萄牙進行。



祖記球員與球證理論。法新社

香港文匯報記者 梁志達

泰維斯恐再被打入冷宮

泰維斯終於回到曼城，但由於近期在一次訪談中再次惹惱了領隊文仙尼，加上這位阿根廷前鋒堅持不肯道歉，英國媒體披露，憤怒的意大利人有可能再次將泰維斯打入冷宮。

泰維斯日前出現在曼城的訓練場，身穿一件背上印上「億萬富翁」的黑色衫招搖過市。泰維斯近日在一次訪談中說，文仙尼對他像狗一樣，對此意大利人十分不快。「我完全不認同泰維斯所說的，」文仙尼生氣地說：「因為我從沒對他壞過，也許相反，我對他有點太好了。現在這件事我不想再談了，接下來3個月，這將是我最後一次回答這問題。」

費格遜看好傑斯接棒

另外，曼聯領隊費格遜認為，將第900次為紅魔披甲的中場老將傑斯有朝一日可以繼承他的衣鉢，當上這支英超傳統勁旅的領隊。



泰維斯穿上的新衫切合其桀驁不馴的性格。美聯社

綜合外電報道

足壇雜錦

利華隊友爭美斯球衣失和

西甲班霸巴塞羅那周二歐聯作客以3:1擊敗利華古遜後，為該德甲球隊攻入一球的卡特歷爆料稱半場時他與巴塞球星美斯交換了球衣，卻被隊友文奴費特列治在球員通道搶走了，完場後跟美斯再換一件波衫的卡特歷更在網上宣洩不滿。德國《圖片報》直斥兩人令德國足壇蒙羞。利華總監禾拉大怒，強調「會將兩人的美斯球衣拍賣做善事。」

傳聖日耳門吼蘇亞雷斯

利物浦在英超戰績欠佳，陣中前鋒蘇亞雷斯(見圖)更因種族歧視風波伸延出來的拒絕握手事件備受批評。據報，本球季大肆擴軍的法甲巴黎聖日耳門有意邀請這位烏拉圭前鋒加盟。



英格蘭又出波衫被轟掠水

英格蘭國足僅穿了8場比賽的波衫又成舊款了，即將推出的新波衫波褲全套更售89英鎊(1英鎊約合12港元)，不少英國人都大呼「掠水」。

龍格保離開清水心跳

現年34歲的前英超阿仙奴瑞典中場球星龍格保因清水心跳未能參與亞冠盃，決定與球會解約，並會離開日本聯賽，料重返歐洲。

香港文匯報記者 梁志達

祖雲達斯不滿漏判12碼

祖雲達斯本港時間16日凌晨在一場意甲補賽中作客帕爾馬悶和0:0，於少踢1場下落後榜首AC米蘭1分，暫時未能重返積分榜一哥位置，然而本球季繼續保持不敗。

由於雨雪作梗，祖記兩場意甲比賽延期，AC米蘭趁機奪去榜首。被迫休息了近兩周的祖記面對弱旅帕爾馬氣勢洶洶，全場攻勢如潮，但最終還是無一斬獲。其中兩次他們在對方禁區被侵犯，要求球證判12碼，但未獲後者理會。祖記主帥干地賽後斥責球證漏判12碼：「我們長時間都在掌控比賽，應該獲勝

的，所以很遺憾沒拿到3分。看看比賽錄影一切就會清楚，我認為現在球證(因2006年的假波案而)不敢判給我們12碼。整個球季至今，我們只獲判一球12碼，太不公平了。」

國米哀兵迎擊博軍

另外，在第5位落後榜首11分的國際米蘭反彈勢頭無法持續，上仗主場爆冷以0:1不敵路華拿後，球隊近4輪只錄得1和3負兼有3場有波入。他們今晚意甲主場遇上博洛尼亞(now633台周六凌晨3:45a.m.直播)，後者雖暫列倒數第4，